AR E

BhmEtm (B - Refta)

& D4 FR BATHICB T D (RSl - ZEOBEREH LY ) BHS - £4) | IR | O
o Wi SPRRR94EE ~ SRR3R (3 4E[H) | =g LA i
FHE O H R
AR O ) A R AR E B AR ERE R AT O 7m0 RFMEHE A RET D L &b, EL LIEARBEROSEEITS 2 & T, 8 REE- LZOOESEHSY ) #AHET,
FEORR AR GEROIFE) |
1) RFabatmz i Lo AR OIS : 80% (H28HK) —100% (H31K)
2) FRBIFE £ T 2 AR BV CAREFFMALFHENIZ LS < AR OBER LTV, SRR AR OFIE %100%550%(2F 5,
SE AR R O 1 78 M OFLE R | SE LR R O BLILE K O A RS i
B CREIERE A E | ’
(H2925 %)) (H297K) (H317R)
1) RA#fbitmz e Lz AROE S : 0% (H28K) —100% (H31K)
BER 1) EAMIGEEA LI L AR 80(%) 90 100%)
2) EFHLEEIC X0 SR MER O VB2 iR O & HETHT AR OF S 1 100% (H29K) —0% (H31K)
FER  2) oI BRI Al 2 7 iRk fe OVR L F IR 1S X Y Sk & HIWT S e ik o & 5 6T A oF & 100 (%) 100 (%) 0(%)
) ST - - B ) B B Th e A DO E O )
El =S (A+BLC+D) 1495 7 1 | A | 149 J7 1 B | | C | D C/ (A+B+C4D) 0. 0%
EREESES
A1 FB AR
7 TE | mEE | AhT TEHE e . - JE I (ZEE) ERTET [ )
w5 | omw | wg ma | P e B LT DWRA RN ik 2o | mso | mst | ms2 | mes | (mosny | FREEIL | geps i %
1-A-1 A —f% | B [ELHE (iEenn - A T B M 5 S 547 1 L 7 I 5 i H#ifizm 3 5 346 [ZEenn 3.6
a2 | ool | o | wed | owme | owia - |mim s R R A A R (RN B — 145. 4
N 149.0 —
B B GEARE G g
L= Hirt 234 X Hi PN — PEEIMIR (RE) J fiii %
P g g L7 [ ! eI 3
w5 I x4 [LE3 R Tl HREID B GER - HiRLE) I - XA H2g | H29 | H30 | H31 | H32 (r
ik
C e
L il 234 B i SR FMR () Ei N =S
ey ) e PRI =2 PN DHUERES] X fi#5
Fis] 31 ESES ke [ff 128 129 130 131 132 (E77H)
k=4 ittt A B His HiRTA 4 PRI (HEE) EaiS = g
&5 FHH PR =2 FHENE fiii %
iR et PIEA k2 LAl H28 H29 H30 H31 H32 (B M)
INE
S T e I Y %
D S A i [ v (L MR (s
EE3 Hir 24 [R5 O TENR EEEY LG
= . TR LR " LY o
w5 R T FIE [iEeS Rl (205 7) (HifS) LRGES H28 129 H30 H31 H32 (&7 %
Gat
s |*M>H<Jl:’%ﬁiﬁ'&?o:kl:ib,ﬁ;}ﬂ#:ﬂbiﬁ% fii %
I




At 4 D AT IR

CHfr . | f)

H29 H30 H31 R2 R3
ATl 1.8 34 15.5
(a)
&30
INE 0 0 0
(b)
AR
Pkl 1.8 34 15.5
Huﬂiﬁiﬁ}EBODﬁﬁtﬁgﬁ 0 0 18. 872 9.415
j{?ﬁﬁ?%ﬁ 1.8 15. 128 24.957 9.415
ﬁﬁ}%ﬁﬂzgﬁ 0 18.872 9.415
5 b ARSI B 0 0 0
(g)
ENEET
(h = c+d—e-f) 0 0 0
o7 ER
IR + TR 0. 0% 0. 0% 0. 0%

(h = (g+h) /(c+d))

R+ R HAEN10% Z B2 TND
AT OBH




(235 Xm)

WEHICRT 2 RENRRL - BEQER[ELOY | B - ©Z8)

FRR29MEIE~ P LERE (3EM) [ &g ] Wit

X oy &5 4 /M ~ Yy oAl R U | e RN
"x Q ml” ) A B2z IR 7
f?ai"\ & DL A N, 577 e O RO

Yy

ione R e W ol (B SRS ot R
n;’“‘ w10 :f%ﬁ NE-L- _]3? = j}n 1'5' gl_g A \o M A A G & < . e

AN

140 d & : {

7 .
g 7 “ day
Y 2203 w8 ;
P .rx,C & ;EE[
oaw ¥ B8
2

INERL R x 1
Ak 2
g3 ICTIC "

e 1A AETAERRESS 1I:*T%3‘Z?§$¥[E 1 | o HRAT N sro E

Y D 1% EHEFE’AIJEE %E—% EHE RS

| é’y E3 T ﬁ%ﬁ ﬁ—‘m AL




I. BEOR4HE

OEREFTFLOERSH

1) BEPERETFOEMEEELTS,

2) ERFEFLESENHERIN TS,

@thig D ERRE~ DX It

1S DREZEFATEENRESNA TS,

I. BestEONR - shEHE

QRFELEXRNBRDEANLSF

1) BIRLER-REEROBA ARSI TND,

2)ER-REBRLEXAROEAMISERIN TS,

3) BBERUVEZEARELAHERBEEDEAMUMNERIN TS,

A EFR-BEBFEATRIZESTHANMNPTVIDELS>TINS,

O|l0|0]|O0

DEXDOHR

D+ RRBEENRIHERSN TS,

O

2)EFKERFICIOERIR - HEIRSFOoNDLDELO TS,

II. EfmatEORE TREE

Ot 7t DHHE

NER-REREXREFLESELTHHEZERELTW S,

CMBLTEENITORE

DEEDOERMELGE . BEEORENSL,

B
2)FEICOVWTERFLORTEENEASIN TS,




